
Jogszabálytervezet/jogszabály címe
A társadalmi egyeztetés formájának 

megnevezése
Véleményezési határidő

Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint 
szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése

Az elutasított vélemények szakmai 
indoka

Az elutasított észrevételek jogi indokolása
Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása,  
kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten 

tiltakozott a nevének közzététele ellen.

a stratégiai zajtérképek, valamint az 
intézkedési tervek készítésének 

részletes szabályairól szóló 25/2004. 
(XII. 20.) KvVM rendelet, valamint a 

zajkibocsátási határértékek 
megállapításának, valamint a zaj- és 

rezgéskibocsátás ellenőrzésének 
módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) 

KvVM rendelet módosításáról

 általános egyeztetés 2025.03.20.-2025.03.28.

Aggodalmát fejezi ki amiatt, hogy  a közösségi zajszámítási 
módszert – még ha 180 napos türelmi idő biztosításával is – írjuk 

elő valamennyi környezeti zajvizsgálat elvégzéséhez. Kéri a 
tervezet erre vonatkozó részének átgondolását, újragondolását.

A módosítás nem szükséges, a szabályozás 
a jelenlegi jogi környezetben biztosított

Túlmutat a szabályozás keretein Magyar Mérnöki Kamara
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Az országos közúthálózatba tartozó utak esetében a kopóréteg 
típusát a számítás céljának megfelelően az OKA adatbázisban 

szereplő adatból kell meghatározni. Az OKA adatbázisban nem 
szerepel olyan jellegű adat ami alapján a kopóréteg típusa 

meghatározható.
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Az e-UT 02.01.24:2022 útügyi műszaki előírás pár évente 

frissítésre kerül. Érdemes lenne az éppen aktuális útügyi műszaki 
előírás használatát előírni.
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Technikai módosításokat tartalmaz Magyar Mérnöki Kamara
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Kéri az előterjesztést kiegészíteni azzal, hogy a zajcsökkentési 

javaslatokat az útkezelővel egyeztetni szükséges.
A módosítás nem szükséges, a szabályozás 

a jelenlegi jogi környezetben biztosított
Túlmutat a szabályozás keretein Unitef '83 Zrt.


